



# FÜZESABONYI

A VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK TÁJÉKOZTATÓJA

## Kossuth nóta

*Kossuth Lajos azt üzente,  
Elfogyott a regimentje.  
Ha mégegyszer azt üzeni,  
Mindnyájunknak el kell menni,  
Éljen a magyar szabadság,  
éljen a haza!*

*Kossuth Lajos író deák,  
Nem kell néki gyertya világ.  
Megírja ő a levelet  
A csillagok fénye mellett.  
Éljen a magyar szabadság,  
éljen a haza!*

*Esik eső karikára,  
Kossuth Lajos kalapjára.  
Valabány csepp esik rája,  
Annyi áldás szálljon rája.  
Éljen a magyar szabadság,  
éljen a haza!*

(Népdal)



## Meghívó

**Március 15-én 10 órakor ünnepséget tartunk a telepi '48-as emlékműnél, amelyre tisztelettel meghívjuk a város lakosságát.**

**Program:**

— **Ünnepi megemlékezés: dr. Farkas Gabriella országgyűlési képviselő**

— **A Miskolci Nemzeti Színház művészeinek és a „Hadd el hadd” Zenekar műsora**

— **Koszorúzás**

# NINCS

# CSŐDHELYZET!

Füzesabony város Önkormányzatának az elmúlt ciklusban (1990-1994) sikerült néhány olyan programot megvalósítani, beindítani, amelyek következtében igazán nagy — az elmúlt évtizedekben nem tapasztalt — fejlődésnek indult a település.

Javult a közszolgáltatások színvonala, az egészségügyi, oktatási intézmények fejlesztése és az infrastruktúra. Az úthálózat fejlesztésben jelentős eredményeket értek el. Megkezdődött — a már annyira hiányolt — tornacsarnok építése, s ha nem jön közbe váratlan akadály, 1995. augusztusára el is készül.

Az eredmények adta magabiztosságot jelentősen csökkenti az önkormányzat jelenlegi anyagi helyzete (ami egyébként országosan jellemző). Ám a Heves Megyei Napban megjelent hatásvadász, igaz kérdőjeles cím — „Csődben Füzesabony Önkormányzata?” — sugallata ellenére: nincs csődben Füzesabony Önkormányzata. Igaz, rendkívül nehéz helyzetbe hozta az önkormányzatokat — köztük a füzesabonyit is — a Hom-kormány költségvetése. Füzesabony nem gazdag város, így — azokkal az önkormányzatokkal együtt, amelyeknek nincs jelentős vagyona — több tíz milliós működési forráshiánnyal küszködik.

Az elmúlt években igazából nem voltak anyagi gondjaik, hiszen az annyit szidott Antall-kormány költségvetéséből, saját bevételi forrásaikból és minimális hitelből fejleszteni tudtak. Tehát a működés és fejlesztés finanszírozására az elmúlt négy évben elegendőek voltak az állami költségvetés által adott összegek, céltámogatások.

Jelenleg ez már nem elég. Megszűnt az önkormányzatok viszonylagos biztonsága. Kis túlzással állítható: magukra maradtak.

Füzesabonyban is intézményreformra lesz szükség, takarékosági intézkedéseket kell bevezetni. És így is nehéz a helyzet. Több szegényebb település önkormányzata a csőd elé néz, esetleg vegetál. Reméljük Füzesabonyban ez nem következik be, és a teljes vagyonfelélést elkerüli az önkormányzat.

A február 21-én megtartott testületi ülésen mindezek az előbb felsorolt gondok a költségvetés — első olvasatban való — tárgyalásánál elég sarkasan jöttek elő. „Mi miatt került ilyen helyzetbe a város önkormányzata, hogy 20 millió körüli költségvetési hiánnyal, illetve hitelfelvétellel kell számolni 1995-ben?” — tette fel a kérdést az egyik képviselő, s rögtön megadta a választ is. „A sportsarnok együtemű megépítése miatt, s ha ez így van, akkor nem az intézmények költségvetését kellene 5%-kal csökkenteni.”

A képlet azonban nem ilyen egyszerű. Tornacsarnok kell. Annak idején egy képviselő sem vonta kétségbe a szükségességét, mindössze ketten nem javasolták az együtemben való felépítést. Itt viszont felmerül a kérdés, és el lehet vitatkozni a következőkön: vajon lehetett volna találni vállalkozót a többlépcsős beruházásra? Mennyivel lett volna az összességében úgy olcsóbb? Nyugodt lelkiismerettel kijelenthető: semmivel! Sőt minden bizonnyal többre került volna a felépítése. Gondol-

junk csak az időközben emelkedő építőanyag árakra, állagmegóvásra, esetleges átalakításokra stb. (utána lehet számolni).

A jelenlegi költségvetési hiány nem a tornacsarnok építése miatt van, hanem a már említett kormányprogramból, az önkormányzati törvény kis- és közepes településeket negatívan érintő hatásából ered. A településekre leosztott normatív támogatás (egy-egy főre jutó — iskolás, óvodás — támogatás) 1993. óta nem változott. Változtak viszont az árak, s azóta kb. 50%-ot inflálódott a forint. Ki lehet számítani mit jelent ez mínuszban Füzesabony Önkormányzatának.

— Persze lehetne másképp is gondolkodni. Leállítani — sőt el sem kellett volna kezdeni — minden beruházást, fejlesztést, felújítást és csak működtetésre tervezni. Megoldás ez?! Nem! Mivel józanul gondolkodó ember számára ez nem járható út. Gondoljunk csak bele, hogy hová vezetne? A település teljes lezüllesztéséhez...

A közel 20 milliós majdani hitelfelvétel még kezelhető. (Zárójelben jegyzem meg, hogy manapság ki nem él hitelből? Csak tudni kell, hol a határ!) A megszorításokkal tűzdelt költségvetés ezt még kibírja. Azt már csak remélni lehet — mint ahogyan dr. Pásztor József polgármester ezen az ülésen elmondta —, hogy az állam több kötelező feladatott nem hárít át a helyhatóságokra, anélkül, hogy azok anyagi fedezetét biztosítaná. Mint tette azt a tűzoltóságok kötelező felállításával kapcsolatban. „Ezek működtetéséhez a hiányzó összeget úgy szerzi(k) meg az önkormányzat(ok), ahogyan tudja(k). „Adók kivetésével” stb. — idézte dr. Pásztor Kuncze Gábor SZDSZ-es bellügyminisztert.

Füzesabony város polgármestere, képviselőtestülete nem tervezi új, helyi adók kivetését, illetve emelését. A lakosság nagy része, jelen gazdasági helyzetben, több terhet nem bír el. A polgármester úgy gondolja, nem a hivatalt kell képviselnie, hanem az itt élők érdekeit. Fogadóórán gyakran szembekerül a lakosság megélhetési problémáival. Ám a költségvetés olyan — amilyen (jelen helyzetben jobb nemigen lehet), ez pedig azt is jelenti, hogy szociálpolitikára sem jut annyi, amennyi kellene.

A szociális feszültség nőni fog és ez nemcsak Füzesabonyra, hanem az egész országra is jellemző. Ezt egy polgármesternek át kell éreznie. Egy városi vezetőnek mindent végig kell gondolnia, miként lehet azoknak az embereknek segítséget nyújtani, akik rászorulnak.

Összességében: a polgármester optimizmusa töretlen, de a programokat a következőkben is a realitásokra kell építeni. Előtérbe kell, hogy kerüljenek a hatékonyságot növelő intézkedések az önkormányzat munkájában. Tehát: a szolgáltatások színvonala ne csökkenjen, és az alapvető szociális támogatásra mindig legyen forrás. Ehhez a szubjektív adottságok megvannak. Már csak az objektív feltételek javulása van hátra, ami be kell hogy következzen ahhoz, hogy többé a „csőd” szó még viccből se jusson eszébe senkinek Füzesabony város Önkormányzata költségvetése kapcsán.

# „Elkerülhetjük a veszélyt”

Immáron öt éve annak, hogy az önkormányzati vezetőknek és képviselőknek az év eleji munkájuk legfontosabb részét képezi a település költségvetésének kidolgozása és elfogadása. Ezen múlik minden, ami az adott év, sőt nagyobb lélegzetű beruházás esetén még a következő időszak lehetőségeit is meghatározza. A nagy politikában már hónapok óta tapasztalható gazdasági, pénzügyi és politikai bizonytalanság a hozzáértők részére rossz előjelként mutatkozott. Az egy évvel ezelőtti parlamenti választások utáni nagy várakozás, a sok emberben keltett rózsaszínű álmom a múltó feledés kódébe vészett. A keserű, mindenki által saját bőrén tapasztalhatóvá váló egyre rosszabbodó életszínvonal kezdett kijózanítóvá válni. Az önkormányzati választások után már a tapasztaltabb polgármesterek, önkormányzati képviselők részére bizonyossá vált, sokkal nehezebb, gondokkal teli éveknek, vagy éveknek nézünk elébe mint eddig bármikor. A mi rózsaszínű elképzeléseink is a messzi távol sötét homályába tűntek. Megismerve a költségvetés mutatószámait a legfőbb feladatunknak fizetőképességünk megőrzését, eddigi intézményhálózatunk minimális szinten való működtetését tűztük ki fő célunkként. Igaz, mindig bennünk volt „vajon miért akarja a kormány minden áron tönkre tenni az önkormányzatokat, mik azok a lehetőségek amivel elkerülhetjük a veszélyt, esetleg még a fejlesztéseket is folytathatjuk, ha nem is olyan gyors ütemben ahogy azt terveztük. Különböző bizottsági üléseken, szakemberekkel történő folyamatos egyeztetéseken, intézményvezetőinkkel — igaz talán velük kissé megkésve — egyeztettük a kialakult helyzet megoldási lehetőségeit. Leszámítva a képviselőtestület egy tagját, mindenki azonnal megértette a kialakult helyzet okát, néha ugyan fogcsikorgatva, de elfogadta a javaslatunkat, tudomásul véve és megértve a kialakult helyzetet.

A költségvetési hiányunkat mintegy 17 millió forinttal csökkentettük — remélve az év vége felé nem az derül ki, hogy keserves véráldozat útján —, így a felveendő hitel mennyisége 23 millió forinttal csökkent, ami mind a jelenlegi, mind az elkövetkező három év esetében biztatóbbá teszi a jövőt.

Ebben az évben befejezzük legnagyobb beruházásunkat, a Teleki Blanka Általános Iskola mellett épülő tornacsarnok építését. Bár a kényszerítő okok miatt lassúbb ütemben mint eddig, de folytatjuk úthálózatunk rendbetételét, a Temető út pályázat útján elnyerhető támogatással történő rendbetételével, de foglalkozunk a Kisbuda utcával és többletbevétel esetén a két évvel ezelőtt, vagy tavaly megépült telepi makadám utak aszfaltozott felület megerősítésével is. Szeretnénk ebben az évben véglegesen befejezni nagy intézményeink gázfűtésre való áttérését, amiből már csak a Széchenyi István Általános Iskola maradt ki.

Kedves barátaim! A sajtón keresztül tapasztalhatják, hogy milyen sok település került és fog rövid időn belül csődhelyzetbe kerülni, kap majd a feje fölé az Önkormányzati Törvénnyel és az Alkotmánnyal jelenleg össze nem egyeztethető módon CSŐD-BIZTOST, általam inkább KOMISZÁRNAK nevezett felügyelőt. Ha mindez bekövetkezik, akkor ez az önkormányzati rendszer végét jelenti, hiszen a kormány kézi vezérlésétől teszik majd függővé a mi munkánkat.

Mi, amint írásom alapján tapasztalhatták — köszönet intézményeink vezetőinek, az önkormányzati képviselők higgadt magatartásának — elkerüljük ezt az áldatlan állapotot. Igaz ennek ára van!!! Tisztelettel kérem megértésüket, együttműködésüket munkámhoz, annak segítéséhez, a képviselőtestület munkájának elfogadásához. Biztos vannak olyanok közöttünk, akik hitetlenek maradnak. Én a józan gondolkodású és együttműködésre kész nagyon sok polgártársamhoz fordulok, és kérem megértésüket ebben a nehéz évben.

Dr. Pásztor József  
polgármester

# RENDELETEK, HATÁROZATOK

## Füzesabony Város Képviselő-testületének 78/1994. (XI. 29.) számú határozata:

Füzesabony Város Képviselő-testülete az 1994. november 29-i ülésén — egyetértve a SZEB, valamint a polgármester javaslatával — úgy döntött, hogy nem fogadja el dr. Marsal Éva pályázatát, és a Füzesabonyi Tüdőbeteg gondozó Intézet vezető főorvosi állásának betöltésére újabb pályázatot kell kiírni.

## Füzesabony Város Képviselő-testületének 1/1994. (XII. 20.) számú határozata

Füzesabony Város Képviselő-testülete — a képviselő-testület megbízatásának időtartamára — a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére dr. Pápai Sándor települési képviselőt választja meg társadalmi megbízatású alpolgármesterré.

## Füzesabony Város Képviselő-testületének 2/1994. (XII. 20.) számú határozata

Füzesabony Város Képviselő-testülete dr. Pásztor József polgármester munkabérént a miniszteri illetmény 75%-ában, azaz 100.912 Ft-ban állapítja meg 1994. december 11-től.

## Füzesabony Város Képviselő-testületének 3/1994. (XII. 20.) számú határozata

Füzesabony Város Képviselő-testülete az alpolgármester tiszteletdíját a miniszteri illetmény 20%-ában, azaz 26.910 Ft-ban állapítja meg 1994. december 20-tól.

## Füzesabony Város Képviselő-testületének 1/1995. (I. 24.) számú határozata

Füzesabony Város Képviselő-testülete az 1995. január 24-i ülésén megtárgyalta a polgármester javaslatát, és úgy határozott, hozzájárul ahhoz, hogy a képviselő-testület valamennyi nyilvános üléséről videofelvétel készüljön, amelyet a lakosság számára hozzáférhetővé kell tenni.

Ezen határozattal hatályát veszti Füzesabony Város Képviselő-testületének 7/1990. (X. 16.) számú határozata.

## Füzesabony Város Képviselő-testületének 3/1995. (I. 24.) számú határozata

Füzesabony Város Önkormányzata megtárgyalta a Pénzügyi Bizottság előterjesztését, és úgy határozott, hogy a várható likviditási hiány fedezetére a szükséges forrást: 10.000 eFt névértékű MOL-részvények eladásából kell előteremteni úgy, hogy a szükséges részvény mennyiséget promt (azonnal fizető) áron 100% feletti árfolyamon kell értékesíteni legkésőbb 1995. április 15-ig. A likviditási helyzet figyelem-

bevételével törekedni kell a lehető legrövidebb időn belül történő működési hitel visszafizetésére.

## Füzesabony Város Képviselő-testületének 4/1995. (I. 24.) számú határozata

Füzesabony Város Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester javaslatát és úgy határozott, hogy: Füzesabony város III. sz. háziorvosi szolgálat orvosi állását meghirdeti, és amennyiben pályázat útján betöltésre kerül, az Egészségügyi Központon belül üzemelteti, ameddig a MEP engedélyezi és finanszírozza.

## Füzesabony Város Önkormányzatának 1/1995. (I. 24.) rendelete a bizottsági elnökök és tagok tiszteletdíjáról és költségtérítéséről

Az 1994. évi LXIV. tv. 15. §-a alapján a bizottsági elnökök, a képviselő bizottsági tagok és a nem képviselő bizottsági tagok részére az alábbiak szerint tiszteletdíjat és költségtérítést állapít meg:

### 1. §

A bizottsági elnökök részére havonként a polgármesteri illetmény 3,5%-a — a továbbiakban alapidj, amely jelenleg 3.500 Ft —, és ennek az 50%-ával növelt összegű — összesen 5.200 Ft — tiszteletdíj, valamint 7.000 Ft költségtérítés jár.

### 2. §

A képviselő bizottsági tagok részére havonként az alapidj összegének megfelelő tiszteletdíj, valamint 7000 Ft költségtérítés jár.

### 3. §

A nem képviselő bizottsági tagok részére havonként 4000 Ft költségtérítés jár.

### 4. §

A tiszteletdíj és a költségtérítés abban az esetben illeti meg a jogosultat, amennyiben a bizottság, illetve a képviselő-testület munkájában tevékenyen részt vesz, az üléseken jelen van. Amennyiben az ülésekről hiányzik, úgy tárgyhónapban tiszteletdíj akkor illeti meg, ha a bizottsági elnök esetében a polgármester, bizottsági tag esetében a bizottság elnöke a kifizetést engedélyezi. Költségtérítés kifizetését minden esetben a polgármester engedélyezi.

### 5. §

E rendelet kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit 1994. december 12-től kell alkalmazni. Ezzel egyidejűleg hatályát veszti Füzesabony Város Önkormányzatának 1991. évi 16. sz. rendelete.

Füzesabony, 1995. február 6.

Dr. Zelei József jegyző  
Dr. Pásztor József polgármester

## FÜZESABONY VÁROS ÖNKOR- MÁNYZATÁNAK 1995. I. FÉLÉVI MUNKATERVE

### 1995. március 21.

1. Javaslat Füzesabony Város Önkormányzatának /1995. (III. 21.) rendeletére, az 1994. évi költségvetési előirányzatok teljesítéséről.
2. Javaslat Füzesabony Város Önkormányzatának /1995. (III. 21.) rendeletére, az önkormányzat 1995. évi költségvetéséről
3. Önkormányzati tulajdonú bérlakások elidegenítése
4. SZMSZ áttekintése, szükséges módosítások meghatározása
5. Az önkormányzati rendeletek szükség szerinti felülvizsgálata
6. Javaslat a Közművelődési Alap pályázati kiírására
7. A Művelődési Központ és a Városi Könyvtár 1995. évi munkaterve

### 1995. április 11.

1. Javaslat Füzesabony Város Önkormányzatának első lakáshoz jutók támogatásáról szóló rendeletére
2. A „Lapos” Részletes Rendezési Tervének módosítása
3. A Városközpont Részletes Rendezési Tervének jóváhagyása
4. Javaslat Füzesabony Város Önkormányzatának /1995. (IV. 11.) rendeletére az 1991. évi 3. sz. rendelet (SZMSZ) módosításáról
5. Javaslat a helyi bíróság népi ülnökeinek megválasztására
6. Javaslat az 1995. évi hitelfelvétel feltételeiről
7. Javaslat a Közművelődési Alap felosztására

### 1995. május 9.

1. Javaslat Füzesabony Város Önkormányzatának /1995. (V. 9.) rendeletére, a 10/1993. (VII. 13.) SZMSZ mellékletét képező hatásköri lista módosításáról
2. A város 4 éves fejlesztési koncepciójának kialakítása
3. A távbeszélő ellátás helyzete és fejlesztési lehetőségei
4. Külterületi dülőúthálózat kialakításának jóváhagyása

### 1995. június 13.

1. Javaslat önkormányzati tulajdonú ingatlanok bérleti díjának felülvizsgálatára
2. Tájékoztató az FSC munkájáról

### 1995. július 11.

1. Javaslat Füzesabony Város Önkormányzatának 1995. II. félévi munkatervére

Az önkormányzati ülések 14 órakor kezdődnek, és nyitottak az érdeklődő állampolgárok előtt.

## Füzesabony Város Önkormányzatának állandó bizottságai

### Pénzügyi Bizottság:

- Elnöke: Wenczel Árpád  
Tagjai: Eperjesi László  
Jeszenszky István  
Lassú István  
Antal János  
Nagy István  
Szabó Zoltánné

### Szociális és Egészségügyi Bizottság:

- Elnöke: Dr. Borsiczky Erzsébet  
Tagjai: Antal László  
Blahó István  
Gedei László  
Koppány Károlyné  
Simon Mihályné  
Dr. Weisz Zoltán

### Művelődési és Oktatási Bizottság:

- Elnöke: Kádas Imre  
Tagjai: Blahó István  
Dr. Bocsi József  
Eperjesi László  
Csanálosi Sándorné  
Tóth Sándor  
Varga Béláné

### Ügyrendi Bizottság:

- Elnöke: Jeszenszky István  
Tagjai: Balsai Tamás  
Blahó István  
Dr. Antal Imre  
Dr. Orosz Miklós

### Építési és Városfejlesztési Bizottság:

- Elnöke: Dr. Mann László  
Tagjai: Gedei László  
Lassú István  
Csabáné Hegedűs Anna  
Török István

### Ifjúsági és Tömegsport Bizottság:

- Elnöke: Balsai Tamás  
Tagjai: Dr. Bocsi József  
Kádas Imre  
Wenczel Árpád  
Mazán Péter  
Nagy István  
Nagy Zsolt

### ADÓNAPTÁR 1995.

#### Füzesabony Városi Önkormányzat adóhatóságához teljesítendő adókötelezettségekről

Dátum:	Adókötelezettség:
március 15.	Gépjárműadó I. félévi részletének megfizetése Iparüzési adóelőleg 1995. I. félévi részletének megfizetése
május 31.	1994. évi iparüzési adóbevallás benyújtása és az 1994. évi előleg kiegészítése
szeptember 15.	Gépjárműadó II. félévi részletének megfizetése Iparüzési adóelőleg 1995. II. félévi részletének megfizetése
december 20.	1995. évi iparüzési adóelőleg 90%-os feltöltése
FOLYAMATOS:	Gépjárműadót és az iparüzési adót érintő változások 15 napon belül történő bejelentése, bevallása

## VÁLLALKOZÓK, VÁLLALKOZNI VÁGYÓK, FIGYELEM!

A Heves Megyei Vállalkozás- és Területfejlesztési Alapítványt Heves megye, Eger Megyei Jogú Város, Hatvan város önkormányzatai és a Magyar Vállalkozásfejlesztési Alapítvány hozta létre, hogy segítse a Heves megyei régió vállalkozásait, fejlessze a helyi munkaerő vállalkozói ismereteit és készségeit, s hogy mozdítsa elő a területi fejlődést. Az alapítvány központja a **Heves Megyei Vállalkozói Központ (HMKV)**. Az alapítvány területi irodákat működtet Egerben, Hatvanban, Gyöngyösön, Füzesabonyban, Hevesen, Feldebrőn, Bátorban, Pétervásáran. A HMKV célja a térség vállalkozásainak segítése, vállalkozásfejlesztési programjának kidolgozása és végrehajtása a területi fejlődés érdekében.

#### Ezen belül:

- a kis- és közepes méretű vállalkozások létrejöttének és működésének segítése,
- új munkalehetőségek teremtése vállalkozások szervezése útján,
- a helyi munkaerő készségeinek, szakmai és vállalkozói ismereteinek fejlesztése, a szükségletekhez való igazítása,
- kedvező feltételek teremtése a vállalkozások tőkeerejének növeléséhez, a lakossági magánbefektetések ösztönzéséhez, valamint a működő tőke idevonzásához,
- az alapítványi célra rendelkezésre álló hazai és külföldi pénzügyi források feltárása és kezelésükhöz szabályozott keret biztosítása,
- segítségnyújtás a helyi önkormányzatok vállalkozási programjának kialakításához.

#### Az alapítvány céljának elérése érdekében:

- támaszkodik az alapítványt létrehozó önkormányzatok, a Magyar Vállalkozásfejlesztési Alapítvány és csatlakozó önkormányzatok, szervezetek és személyek együttműködésére,
- kapcsolatot tart és együttműködik a hasonló célú hazai és nemzetközi alapítványokkal és szervezetekkel,

- segíti a térség image-ának kiteljesítését, a befektetők érdeklődésének felkeltését a befektetési lehetőségek feltárásával,
- a helyi igényeknek megfelelő képzési és oktatási programokat szervez,
- vállalkozásokat segítő szolgáltatásokat nyújt, vállalkozásokat szervez,
- kialakítja a vállalkozók számára szükséges tanácsadói, piackutatói marketing tevékenységét és információs hálózatát,
- támogatja az innovációt, az iparjogvédelmi kultúra színvonalának emelését,
- támogatja a vállalkozások létrejöttét, egyebek között az ehhez szükséges ingatlanok felkutatásával és nyilvántartásával,
- elősegíti a vállalkozásbarát légkör megteremtését a médiák segítségével.

#### A HMKV Füzesabonyi Iroda jelenlegi szolgáltatásai:

- ingyenes szaktanácsadás jogi, cégalapítás, számvitel, TB, adó, banki, hitel és egyéb témákban,
- kedvezményes oktatás szervezése, finanszírozása,
- tájékoztató kiadványok,
- ügyviteli szolgáltatások pl.: fax, fénymásolás, iratfűzés, stb.,
- segítségnyújtás üzleti tervek, hitelkérelmek elkészítéséhez,
- mikrohitel-folyósítás,
- üzleti partner keresés,
- keres-kínál adatbázis,
- céginformáció (hazai és külföldi),
- nemzetközi adatbázisokba történő cégszűrés és ajánlatok bevitelére,
- számítástechnikai szolgáltatások,
- üzletember találkozók szervezése.

Irodánk megtalálható Füzesabony, Rákóczi út 52. sz. alatt a régi orvosi rendelő helyén. Szeretettel várunk mindenkit!

Gál István